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مجموعه    -1 دو  مجموعه  B  ،40و    Aاجتماع  دارد.  𝐴)های  عضو  − 𝐵)    و(𝐵 − 𝐴)    ترتیب از    18و    12به  یک  هر  از  اگر  دارند.  عضو 

شود. تعداد عضوهای اجتماع دو مجموعه جدید عضو کم می 4ی اشتراک آنها عضو برداشته شود. از مجموعه  B ،9و  Aهای مجموعه
 26( 4  24( 3  23( 2  22( 1 (94)کنکور کدام است؟ 

 

 

:𝑡𝑛اگر جملات الگوی  -2 1,3,6,10, ,{𝑡1}را به صورت   … {𝑡2, 𝑡3}, {𝑡4, 𝑡5, 𝑡6}, {𝑡7, 𝑡8, 𝑡9, 𝑡10}, بندی کنیم. اختلاف جملات اول و  دسته…
 4010( 4  3819( 3  3800( 2  3618( 1 )تألیفی( آخر دسته بیستم کدام است؟

 
 
 
 

یک دنباله هندسی با جمله اول  د  -3 𝑎6، تساوی  𝑎ر 
𝑎23 +

𝑎2
𝑎2 = )تجربی     تواند باشد؟به جمله دوم کدام می  𝑎2برقرار است. نسبت    2

 -5/0( 4                         5/0( 3  2( 2   - 2( 1 خارج( 402
 
 
 
 
   ( تألیفی)کدام است؟  روی آن قرار دارد،    AMی  ی خطی که میانههستند. معادله  ABCسه رأس مثلث    C(11,7و )   A  ( ،3,1)B(1,9َنقاط )  -4

 1  )4𝑦 + 3𝑥 = 39                                  2  )4𝑦 + 3𝑥 = 12             
3) 4𝑦 − 3𝑥 = 33                             4  )4𝑦 − 3𝑥 = 9 
 

 

)حاصل عبارت   -5
√2+√5
√10+2 ) (√3 − √5 − √3 +  خارج(  1401)تجربی کدام است؟  (5√

1  )−1   2 )−√2  3 )1   4  )√2 

 


